

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS, ADOLESCENTES DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO.

EN CUMPLIMIENTO A LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS Y LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS PARA EL ESTADO DE QUINTANA ROO; LA PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS, ADOLESCENTES Y DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO QUINTANA ROO, EN SU CALIDAD DE SUJETO OBLIGADO QUE RECABA Y EJERCE TRATAMIENTO SOBRE DATOS PERSONALES, EMITE EL SIGUIENTE:

AVISO DE PRIVACIDAD

PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS, ADOLESCENTES DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO QUINTANA ROO.

La Procuraduría de Protección de Niñas, Niños, Adolescentes Del Municipio De Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo, con domicilio en la calle 68 entre 67 y 69 de la colonia centro, Quintana Roo, informa que es la responsable del tratamiento de los Datos Personales que proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?

Los datos personales que serán recabados son: nombre, edad, estado civil, ocupación, nacionalidad, fecha y lugar de nacimiento, domicilio, grado de estudios. Esta información será solicitada de manera directa, con la finalidad de contar con información que será de gran utilidad para que el equipo administrativo y legal de esta Procuraduría realice los trámites que correspondan en cada caso específico. Cabe señalar, que en dichas estadísticas la información no estará asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo. Se informa que no se recabaran datos personales sensibles.

Calle 68 entre 67 Y 69 Col. Centro Correo contactodif@felipecarrillopuerto.gob.mx





Fundamento para el tratamiento de datos personales

La Procuraduría de Protección de Niñas, Niños, Adolescentes del Municipio De Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo, trata los datos personales antes señalados con fundamento en el artículo 24, 25 y 26 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.

Transferencia de datos personales

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, así como aquéllas que se requieran para cumplir con las obligaciones de Transparencia establecidas en los artículos 91 y 92 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Quintana Roo.

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y oposición de datos personales?

El Titular de los datos personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente a la Secretaria Técnica del Comité de Transparencia, con domicilio en la calle 68 entre 67 y 69 de la colonia centro, código postal 77200, del Municipio de Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo. Podrá realizarse de manera personal, mediante el formato de solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados Para el Estado de Quintana Roo.

En caso de que exista un cambio en la Procuraduria De Protección De Niñas, Niños Y Adolescentes sobre el aviso de privacidad, podrá consultarlo de forma personal en la Procuraduria De Protección De Niñas, Niños Y Adolescentes.

Calle 68 entre 67 Y 69 Col. Centro Correo contactodif@felipecarrillopuerto.gob.mx



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

LA PROCURADURIA DE PROTECCION DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, DEL DIF MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE FELIPE CARRILLO PUERTO Q, ROO. ES EL RESPONSABLE DE LOS DATOS QUE SE OBTENGAN.

LOS DATOS PERSONALES DE LA PROCURADURIA DE PROTECCION DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES SON: NOMBRE, EDAD, ESTADO CIVIL, OCUPACIÓN, NACIONALIDAD, FECHA Y LUGAR DE NACIMIENTO, DOMICILIO, GRADO DE ESTUDIOS, ESTOS DATOS SERAN UTILIZADOS CON LA FINALIDAD DE REALIZAR INFORMES PARA LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO.

PARA MAYOR INFORMACION SOBRE EL USO DE SUS DATOS PERSONALES, PUEDEN ACUDIR DE FORMA PERSONAL ACUDIENDO A LA OFICINA DE LA PROCURADURIA DE PROTECCION DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN LA CALLE 68 ENTRE 67 Y 69 COLONIA CENTRO.

Calle 68 entre 67 Y 69 Col. Centro Correo contactodif@felipecarrillopuerto.gob.mx